



ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ 18/02/2022

Αριθ. Πρωτ: 62

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
και ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΛΕΙΑΣ



ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Αρχαίας Ήλιδας 7
Τ.Κ. – Πόλη : 27 050, ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ
Πληροφορίες :
Τηλέφωνο : 26230 41232
FAX : 26230 41232
e-mail : gymvarth@sch.gr

ΘΕΜΑ: Θέμα: Επαναπροκήρυξη Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση Πολυήμερης Εκπαιδευτικής Εκδρομής στην Ισπανία στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Erasmus+.

Παρακαλούμε όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν να εκδηλώσουν ενδιαφέρον και να υποβάλλουν τις προσφορές τους σχετικά με την πολυήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή (29 Μαρτίου 2022 έως και 8 Απριλίου 2022) στην Ισπανία μαθητών/τριών του Σχολείου μας.

Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή** σε φάκελο στο Σχολείο και όχι με fax ή e-mail.

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και **Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει **βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων** για τη λειτουργία του τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ - ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ», ΤΡΙΤΗ 29 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ» – ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022. ΟΙ ΩΡΕΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΩΡΑ ΤΩΝ ΠΤΗΣΕΩΝ.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (μαθητές / καθηγητές)	ΜΑΘΗΤΕΣ: 7 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 3
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ: ΕΦΟΔΙΑΣΜΕΝΟ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

		ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ (άδεια κυκλοφορίας, ασφάλεια. ΚΤΕΟ κλπ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ «ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ». ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ: ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ (ΤΡΙΤΗ 29/3/2022 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8/4/2022 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ) ΓΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑ (ΜΑΔΡΙΤΗ Ή ΚΑΠΟΙΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ π.χ. ΣΕΒΙΛΛΗ). ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΤΕΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (μονόκλινα/δίκλινα/τρίκλινα-πρωινό ή ημιδιατροφή)	
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (πρόγραμμα, παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, γεύματα, κτλ.)	
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (μόνο εάν πρόκειται για πολυήμερη εκδρομή)	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η' ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ*	ΝΑΙ
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΤΡΙΤΗ 22/2/2022 11:00 π.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΦΟΡΩΝ	ΤΡΙΤΗ 22/2/2022 12:30 μ.μ.

* Σε περίπτωση που το σχολείο επιθυμεί την πρόβλεψη της επιστροφής των χρημάτων σε μαθητή σε περίπτωση που για αποδεδειγμένους λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του, τότε θα πρέπει να ζητηθεί ρητά και να προβλεφθεί και η συγκεκριμένη απαίτηση, στην πρόσθετη προαιρετική ασφάλεια.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

1. Με το άνοιγμα των προσφορών και την επιλογή του ταξιδιωτικού γραφείου θα συνταχθεί σχετικό πρακτικό και θα αναρτηθεί στον Πίνακα Ανακοινώσεων και στην Ιστοσελίδα του σχολείου.
2. Για την επιλογή θα συνεκτιμηθούν, εκτός της τιμής προσφοράς, η φερεγγυότητα και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου.
3. Εντός τριών ημερών, και μετά τη συζήτηση τυχόν ενστάσεων, θα υπογραφεί συμφωνητικό μεταξύ του σχολείου και του ταξιδιωτικού γραφείου με αναλυτικά αναφορά στα προσφερόμενα.

Ο Διευθυντής

**Σχοινάς Χρήστος
Φιλολόγος**